

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2020年9月

28日

星期一

庚子年八月十二

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第15087号

今日8版



郑州观察客户端

山河无恙 英雄归来!

第七批在韩志愿军烈士遗骸回国



扫描二维码
看视频新闻

一箭双星 成功上天!

我国发射环境减灾二号01组卫星

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云到阴天 风力 偏南风3级 温度 最高26℃ 最低19℃ 降水概率30% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

3版

聚焦 2020中国500强企业高峰论坛

2020中国500强企业高峰论坛昨日开幕

中国企业哪家强 今日揭榜见分晓

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚 文 马健 图)大咖云集,论道中原。昨日,2020中国500强企业高峰论坛在郑州开幕,来自国内500强企业的众多企业家云集绿城,共话大企业发展,多场平行论坛与专场活动,为中原经济高质量发展献计献策。

本届高峰论坛主题是“育新机、开新局:变革中的大企业发展”,由中国企业联合会、中国企业家协会主办,河南省人民政府协办,河南省工业和信息化厅和郑州市人民政府承办。共有全体会议、平行论坛、专场活动等22项活动。

9月27日上午,举办了“制造业高质量发展论坛”“可持续发展CEO论坛”等8场平行论坛和“第四届信息安全产业发展论坛”“新发展格局下的企业和谐劳动关系构建”两场专场活动;下午举办了“双循环新格局下服务业发展”“‘新基建’助力智慧企业向高级进阶”“2020年中国企业数字化转型指数报告”3场平行论坛和“中国500强企业座谈会”“企业家交流闭门会”“5G创新应用专题论坛”“长寿时代以来,保险业的担当与实践”4场专场活动。

据了解,9月28日上午将召开全体大会,发布中国企业500强、制造业企业500强、服务业企业500强、100大跨国公司榜单,并举办重点项目签约仪式、企业家主题论坛等;下午企业家将考察我市宇通新能源客车生产基地、郑州煤矿机械集团股份有限公司、中铁工程装备集团有限公司。

此次高峰论坛,既是为大企业加强对全球产业链重塑下我国企业应对策略研讨创造平台,以给更多企业迎接风险挑战作参考,也是推动企业充分利用河南省和郑州市实施黄河流域高质量发展战略的巨大发展机遇,加强与地方政府和企业的交流合作。有专家指出,“通过深入讨论,我国大企业可以相互分享成功经验,凝聚更多共识,从而引导企业积极应对挑战,深入推进合作。”



2020中国500强企业高峰论坛在黄河迎宾馆拉开帷幕

相关报道见5版、6版

市政府召开第六十八次常务会议

学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署“六稳”“六保”等工作

本报讯(记者 毛小玺 王治)26日,副省长、市长王新伟主持召开市政府第68次常务会议。徐军、李喜安、万正峰、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、陈宏伟参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记近期系列重要讲话精神。会议强调,要把思想和行动统一到习近平总书记新部署、新要求上来,增强育新机开新局的战略思维,坚定不移贯彻新发展理念,更加重视激活高质量发展的动力活力,在融入新发展格局中增创发展优势。要总结好“十三五”成效,编制好“十四五”规划,聚焦产业体系重构升级、深化改革开放、提升治理体系和治理能力现代化等领域,谋划实施一批打基础增后劲利长远的重大项目、重大工程,发挥互联网在倾听人民呼声、汇聚人民智慧方面的作用,推动“十四五”规划符合广大群众所思所盼。要把人民健康放在优先发展战略地位,以提升基层公共卫生服务能力为重点,健全预警响应机制,完善重大疫情救治体系,提高卫生健康供给质量,全方位保障好群众生命安全和身体健康。

会议研究讨论了落实《河南省做好“六稳”工作落实“六保”任务若干政策》工作方案。会议强调,要贯彻落实中央省市“六稳”“六保”部署,是对冲疫情冲击、突破当前困局的关键举措,要坚持稳中求进工作总基调,准确把握国家和省系列政策关键环节,提高政策知晓率和实效性,坚决稳住经济发展基本盘。要健全完善台账管理,专班推进、协调联动“三大机制”,逐项建立目标、任务、责任“三个清单”,主要负责同志要带头践行“一线工作法”,打通政策落实的“最后一公里”,汇聚以“六稳”“六保”助推高质量发展强大合力。

会议研究讨论了大气污染防治重点工作方案。会议强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,坚持科学治污、精准治污、依法治污,坚决打赢大气污染防治攻坚战,让人民群众有更多蓝天获得感。要强化源头治理、精准治理、系统治理,紧盯二氧化硫、PM2.5和PM10等关键指标,聚焦移动源、燃煤源、工业源、扬尘源等治理重点,严格落实重型柴油车辆管控、工业企业深度治理、燃煤散烧治理、工地扬尘8个100%管理等举措,坚决完成市定年度空气质量目标。要压实协同治污责任链条,分领域分行业研究制定工作专案,建立周调度、月通报、年度考核机制,构建联防联控、共治共享的强大合力。

会议还研究了国土空间规划管理条例等事项。

三天两登《新闻联播》 各频道播出新闻70余条 金鸡百花电影节“刷屏”央视



第35届大众电影百花奖在郑州揭晓

本报讯(记者 秦华)2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)9月26日晚在郑州落下帷幕。在三天时间里,这场电影人的盛会、郑州市民的“电影家宴”两次登上央视《新闻联播》,央视各频道播放相关新闻70余条,将天地之中的光芒辐射得更远、更广。

本届电影节是新冠肺炎疫情之后颁发的首个国家级电影节大奖,由于疫情防控的需要,本届电影节“坚持节俭办会”,活动时间由原定的6天减为3天,重大活动由原定开幕式、提名者表彰、红毯仪式、闭幕式4项浓缩为提名者表彰、闭幕式两项;在嘉宾邀请上,由原定的1600余人减少至700余人;活动由原定的50多项压缩至20多项。

在对活动的形式、规模、人员等方面压缩做减法的情况下,我市坚持“办会节俭但质量不减、活动压缩但影响不弱”,出新出彩的电影节依然两次登上央视《新闻联播》,五次登上《东方时空》,并在央视新闻频道《朝闻天下》《新闻直播间》《24小时》《午夜新闻》和中文国际频道《中国新闻》《今日环球》以及电影频道《中

国电影报道》《电影快讯》等栏目,播出相关新闻多达70余条。

央视报道、播放内容丰富,涉及电影节各项活动——不仅报道了拉开电影节帷幕的星空放映活动、备受关注的第35届大众电影百花奖颁奖典礼暨电影节闭幕式,而且还将镜头对准了我市创新设计的“艺术家下基层”“观影惠民季”等特色活动。此外,中国电影论坛等学术活动也广受关注。

尤其是,为了让更多市民参与到这场家门口的光影盛宴中,在符合影院防疫要求的前提下,我市在室内“百家影院”和室外百个“星空放映”场所直播“星空放映”启动仪式和第35届大众电影百花奖颁奖典礼暨中国金鸡百花电影节闭幕式两场重要活动。

参与直播活动的

影院覆盖郑州市6区5市1县和郑州航空港经济综合实验区、郑东新区、郑州经济技术开发区、郑州高新技术产业开发区,数十万市民免费预约观看了活动。

中国电影家协会副主席张涵予等众多业内人士纷纷表示,电影节的成功举办,不仅助力中国电影产业、中国电影事业的发展,更增强了中国电影人的信心。



扫描二维码 看央视相关报道

郑州绿地全球商品贸易港项目启动

本报讯(记者 毛小玺 王治)26日,郑州绿地全球商品贸易港项目启动仪式在航空港区举行。副省长、市长王新伟出席仪式并宣布项目启动。绿地集团董事长、总裁张玉良,航空港实验区管委会主任张俊峰参加启动仪式。

据了解,郑州绿地全球商品贸易港项目位于荊州路以东、规划会展四路以北,总投资约20亿元,占地101亩,总建筑面积33.6万平方米,主要建设贸易中心、新品孵化展示馆、主题商业街区 and 绿地人才谷,项目旨在吸引全球商家入驻,打造一个全品类、全渠道、常态化的进口商品交易服务平台,塑造一个常年展示交易的区域级全球商品体验中心,创造一个高品质的商贸交易环境,承载国际化的全球贸易新空间,助力郑州航空港区加快国际航空物流中心建设。张俊峰表示,航空港实验区将全力做好服务保障工作,共同推进、全面加快项目建设,切实把郑州绿地全球商品贸易港项目打造成为全业态的全球贸易示范基地。

大国点名 没你不行

河南第七次全国人口普查宣传月在郑启幕

本报讯(记者 侯爱敏)大国点名,没你不行。河南省第七次全国人口普查宣传月暨第十一届“中国统计开放日”启动仪式,近日在郑州奥体中心举行。

启动仪式由省第七次全国人口普查领导小组办公室、省统计局主办,市第七次全国人口普查领导小组办公室、市统计局承办。今年统计开放日的主题是“大国点名,没你不行”。活动现场,郑州、洛阳、驻马店、新乡等市统计部门的工作人员带来了合唱、舞蹈等节目,现场还摆放了展板、宣传资料等。据悉,第七次全国人口普查以11月1日为普查登记标准时点,10月份为人口普查宣传月,旨在通过形式多样的宣传活动,为人口普查顺利实施营造良好的舆论环境和社会氛围。

据了解,目前我市第七次全国人口普查各项工作正稳步推进,经费到位,人员配备,工作路线图、任务书、时间表均已明确,各项工作均已准备就绪。市七普领导小组相关负责人表示,郑州市将以此次宣传月启动仪式为契机,高标准、高质量开展好人口普查工作,圆满完成第七次全国人口普查工作的郑州任务。



郑州日报 官方微信



郑州日报 官方微博